

## Фотофакт

Накануне праздника всех студентов сборная команда Отдела МВД по Нытвенскому району, в которую вошли сотрудники служб ГИБДД, ППС, участковых уполномоченных, уголовного розыска, провели товарищеский матч по волейболу со сборной Нытвенского многопрофильного техникума.

Игра была напряженной – оба сета соперники шли почти вровень, то и дело уступая лидерство. Исход каждого матча решался буквально на 24-м очке.

За игрой внимательно следили болельщики, которые волновались во время острых моментов: быстрая смена атакующих и защитных действий, подача, прием, пас, атака, блок, прием... В упорной борьбе со счетом 2:0 победу одержали студенты. В заключение встречи стражи порядка поздравили студентов с предстоящим праздником, пожелали успехов в учебе, преуспеяния в овладении профессией.

**Фото Юлии Отеговой.**

